
RETO 1: 3 preguntas en un sobre para saber el número del candado que abre la caja grande
GRUPO 1: (359)
1. ¿Cómo se denomina la secuencia de actuaciones para socorrer a un accidentado?(PAS 3)
2. ¿Qué tipo de responsabilidad existe cuando por culpa del empresario se pone en peligro grave la vida, salud o integridad física de los trabajadores?(PENAL 5) 
3. ¿Cómo se llama la técnica de prevención que trata de evitar la fatiga?(ERGONOMIA 9)

GRUPO 2: (659)
1. El procedimiento por el que tomamos la decisión de a quien vamos atender en 1º lugar cuando nos encontramos con múltiples víctimas se denomina….(TRIAGE 6)
2. Cuando de los actos u omisiones del empresario se derivan daños a los trabajadores se les debe indemnizar a ellos o a sus familiares por los daños causados ¿Cómo se denomina esta responsabilidad? (CIVIL 5)
3. La técnica de prevención que trata de evitar los accidentes de trabajo es…..(SEGURIDAD 9) 

GRUPO 3: (469)
1. ¿De qué tipo será una quemadura con una extensión inferior al 10 %, si su profundidad o es de tercer grado? (LEVE 4)
2. ¿Cuándo una empresa tiene más de 500 trabajadores debe contar con un Servicio de Prevención…..?(PROPIO 6)
3. La protección individual actúa sobre el trabajador y es necesaria si resulta imposible o insuficiente la protección…?( COLECTIVA 9)

GRUPO 4: (874)
1. ¿Qué significa la P de la conducta PAS en primeros auxilios? (PROTEGER 8)
2. ¿La prevención es el conjunto de medidas adoptadas en la empresa con la finalidad de evitar…?(RIESGOS 7)
3. ¿De qué color es la señal de obligación? ( AZUL 4) 




 
GRUPO 5: (745)
1. ¿A qué grado de quemaduras corresponde la formación de ampollas?( SEGUNDO 7)
2. ¿Qué deberá proporcionar el empresario a los trabajadores para protegerlos cuando los riesgos no se puedan evitar con otros medios?(EPIS 4)
3. ¿Cuál será el color de contraste de una señal de advertencia? (NEGRO 5)

GRUPO 6: (846)
1. Es un recurso que deberá tener la empresa con los medios más adecuados para prestar un primer  auxilio a sus empleados en caso de accidente(BOTIQUÍN 8)
2. ¿Para que el empresario pueda asumir personalmente la prevención en la empresa no deberá tener más de….?(DIEZ 4)
3. ¿Qué significa la A de la conducta PAS en primeros auxilios? (AVISAR 6)
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